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ГАЗЕТА  ПРИДНІПРОВСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  АКАДЕМІЇ  БУДІВНИЦТВА  ТА  АРХІТЕКТУРИ

Після відкриття Засідання Вченої ради перше слово М. В. Савиць-
кий надав Голові Дніпропетровської обласної ради Г. О. Пригунову

Гліб Олександрович почав свій виступ зі звернення
до президії і всіх присутніх. 

Вельмишановний Владико, шановний Володимире Івановичу, Мико-
ло Васильовичу, шановні члени Вченої ради, всі присутні!

У першу чергу дякую за запрошення до вашого поважного зібрання. 
Сьогодні я хотів би звернутися до історії вашого навчального закладу. 
До тих 30 років, які очолював цей вищий навчальний заклад Володимир 
Іванович Большаков. Хочу подякувати вам, Володимире Івановичу, за 
той рух, той розвиток, який був в академії за час вашого керівництва, за 
ваш досвід, який ви приділили будівельному вищу. Я глибоко перекона-
ний, що Ви залишитесь з колективом, з вченими, зі студентами, зі своїми 

колегами, друзями, товаришами і головне 
з мешканцями нашої області. Ви будете 
продовжувати дарувати свій досвід, знан-
ня, сили і час на благо нашої області. Я 
хотів від імені мешканців Дніпропетров-
щини та обласної ради подякувати Вам, 
Володимире Івановичу, та вручити Вам як 
ректорові, який понад 30 років очолював 
цей вищий навчальний заклад, відзнаку 
«За розвиток регіону». Ця відзнака від всі-

єї області, від всіх мешканців. Вітаю і дякую ще раз.
Декілька слів хотів би сказати і пред-

ставити нового ректора. Але я не знаю 
наскільки це коректно. Напевно ви дуже 
добре знаєте Миколу Васильовича Са-
вицького. Тим більше, що два виборних 
тура, які демократично відбувалися в бу-
дівельній академії, сьогодні визначили, що 
кандидатура Миколи Васильовича була 
підтримана трудовим колективом, Вченою 
радою, студентством і всіма працівника-
ми. Це близько 1500 працівників академії 
та 4000 студентів. Я думаю, що це велика повага, але з іншого боку це – 
певний аванс для Вас, Миколо Васильовичу, для того, щоб був розвиток, 
для того, щоб були зміни, для того, щоб був рух.

Безперечно, я вітаю Вас, Миколо Васильовичу, з обранням, з довірою, 
яку надав Вам трудовий колектив і сподіваюся, що 5 років, на які Мініс-
терство освіти і науки України підписало з Вами контракт на заміщення 
посади ректора. Ви забезпечите ефективну роботу, гарні результати на 
цій посаді. І якщо у вас буде таке бажання, вийдете з великими досягнен-
нями на новий конкурс через 5 років.

А ще сподіваюся, що вчені-будівельники під Вашим керівництвом 
візьмуть участь у тій великій роботі, що ведеться в нашій області по 
проблемі енергозбереження. У Вас, Миколо Васильовичу, знаю і сьо-
годні є проекти по цій тематиці. Будівництво області чекає на їхню по-
дальшу розробку і обов’язкове втілення цих проектів у життя. Для меш-
канців області рішення проблеми енергозбереження дуже необхідне і 
актуальне.

І, нарешті, вітаю всіх з прийдешніми святами: Новим роком, Різдвом, 
бажаю, щоб в новому році у нас було у всіх здоров’я, я вважаю це голов-
не і гарний настрій, надія на те, що наше життя завжди буде щасливе. 
Вітаю всіх, дякую ще раз за запрошення.

Надалі слово має професор В. І. Большаков
Дорогие друзья, дорогие коллеги!
Мне очень приятно сейчас восполь-

зоваться ситуацией и поблагодарить 
замечательный коллектив строитель-
ной академии, которым мне пришлось 
руководить 30 с лишним лет. Вот я 
смотрю на лица людей, собравшихся 
сегодня в зале Ученого совета и каждое лицо – это личность, человек, 
за которым стоят очень важные, очень нужные и очень серьезные дела. 
Поэтому я считаю, что вы сделали правильный и оправданный выбор, 
демократически избрали нового ректора.

Иногда раздавались звонки по телефону и меня спрашивали: «Влади-
мир Иванович, посоветуйте». Я отвечал: «Нет, товарищи. Как коллектив 
скажет, как коллектив откликнется на этот процесс, кого выберете, вот с 
тем и будем работать». Это первое, на чем я хотел остановиться.

И второе: сейчас нужно забыть обо всех выборных делах и браться за 
работу. Дел очень много. Что бы там ни говорили, конечно, очень много 
трудных хозяйственных дел. Но все-таки я считаю, что на первом ме-
сте – это отношения с нашими студентами. Здесь должно быть повы-
шение требовательности в определенной степени, ни в коем случае не 
снижать планку, которой мы достигли. Сейчас многие наши студенты 
продолжают учиться в Европе и то, что они могут учиться и то, что они 
там защищают дипломы европейского образца, а наши аспиранты – дис-
сертации на звания доктора философии показывает, что мы работаем на 
уровне. Поэтому нужно поддерживать этот уровень.

Мы сохранили коллектив, мы сохранили потенциал научный. Все-та-
ки 80 докторов технических наук – это 80 докторов. И это очень важно, 
это очень нужно и это очень приятно. Возвращаясь к началу этого про-
цесса, можно двумя словами сказать. У нас была эра строителя. Это был 
ректор – великий строитель Павел Трофимович Резниченко. Мы с ним 
прожили почти 20 лет. Когда я стал ректором, наступила эра науки. Мы 
создали специализированные Ученые советы. У нас ежегодно защищали 
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У президії зібрання були присутні: Голова Дніпропетровської обласної 
ради Г. О. Пригунов, професор В. І. Большаков, керуючий Дніпровською 

єпархією Преосвященнійший Владика Симеон

В. І. Большаков отримує Відзнаку 
Дніпропетровської облради

Г. О. Пригунов вітає 
М. В. Савицького з обранням на 

посаду ректора
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докторские и кандидатские диссертации сотрудники академии. Хотелось 
бы отметить, что в нашей академии защищали свои докторские диссер-
тации многие ректоры других вузов. Мы работали на хорошем уровне. 
Хочу сказать, что этот потенциал сохраняется и сейчас и надеюсь будет 
развиваться и далее.

Я очень рад, что Николай Васильевич выиграл эту битву, тяжёлую, 
сложную. Он, конечно, хорошо образованный человек. На месте ректора 
нам нужен Пэгээсник. Мы же – строительная академия. Николай Васи-
льевич много лет заведовал кафедрой ЖБК, очень преуспел в подготовке 
научных кадров, кандидатов наук. Теперь начал выпускать уже и доктор-
ов наук. Он как раз тот человек, который нужен академии, чтобы не те-
рять уровень, а продолжать, по всем линиям побеждать и работать очень 
активно.

Я еще раз хочу сказать спасибо всему коллективу академии, который 
«мучился» со мной 31 год. Я очень вас всех люблю, знаю и ценю каждо-
го за его работу и хорошо отношусь к вам всем. Спасибо.

У засіданні Вченої ради взяли участь шановні гості, які вітали 
колектив з обранням нового ректора. Серед них були: Голова облас-
ної організації профспілки працівників будівництва і промисловості 
будівельних матеріалів І. М. Сова, заступник директора департа-
менту освіти і науки облдержадміністрації А. Л. Демура, керуючий 
Дніпровською єпархією Преосвященнійший Владика Симеон і ректор 
Дніпровського національного університету залізничного транспорту 
імені академіка В. Лазаряна, професор О. М. Пшінько.

І. М. Сова: Вітаю колектив провідного будівель-
ного вузу зі значною подією – обранням ректора 
М. В. Савицького. Колектив будівельної академії 
завжди був потужним, вирішував складні техніч-
ні рішення і готував фахівців широкого профілю, 
які були знані в нашій країні і далеко за її межами. 
Бажаю вам всім нових звершень, міцного здоров’я 
під керівництвом досвідченого вченого та буді-

вельника Миколи Васильовича Савицького.
А. Л. Демура: Академія вирізняється багатопла-

новою діяльністю в численних галузях будівниц-
тва. Хотів би відмітити велику активність вашого 
вишу у науковій роботі, що проводять молоді вче-
ні. Наш відділ департаменту освіти і науки облдер-
жадміністрації щорічно отримував заявки ваших 
молодих дослідників на нові проекти і розробки. 
Сподіваюсь, що і надалі будівельна академія на 

чолі з новим ректором професором М. В. Савицьким буде активно і ці-
леспрямовано розвивати молоду науку, готувати майбутні високопрофе-
сійні кадри.

Владика Симеон: Колектив академії, його ви-
кладачі і студенти, всі працівники на протязі ба-
гатьох років розбудовують, прикрашають рідне 
місто. Ваша наука і практика завжди разом. Ми це 
бачимо на наших вулицях, де з’являються нові кра-
сиві будівлі різного при-
значення. Велика шана 
за це вашому ректору 

В. І. Большакову. А сьогодні хочу побажати у 
новому році з новим ректором Миколою Васи-
льовичем Савицьким, щоб своєрідна архітек-
турна Біблія міста Дніпра зростала зручними 
корисними для всіх мешканців новими кварталами, вулицями, проспек-
тами, зробленими вашими розумом, душею, серцем і вмілими руками.

О. М. Пшінько: У мене з Придніпровською 
академією будівництва та архітектури пов’язано 
багато. Тут я захистив докторську дисертацію. З 
ректором В. І. Большаковим ми разом виконували 
обов’язки заступників Голови ради ректорів Дні-
пропетровської області. А сьогодні мені хочеться 
подякувати колективу академії за багаторічну плід-
ну сумісну працю. Ми часто з вами маємо рівні до-

сягнення і здобутки. Хоча знаю, що в цьому році ви нас обігнали у кіль-
кості цитування у Міжнародних науково-метричних базах даних. Але це 
ми, я сподіваюся, виправимо у новому році.

Мені особливо приємно бути з вами сьогодні тому, що я хочу привітати 
свого друга, тепер ще і колегу Миколу Васильовича з новою, дуже відпо-
відальною і складною посадою. Хай Вам щастить, Миколо Васильови-
чу, на ректорській ниві, будемо працювати разом на теренах української  
вищої освіти.

Після поздоровлення з відповідним словом 
виступив ректор, професор М. В. Савицький

Я відчуваю вантаж колосальної відповідально-
сті за ту роботу, яку потрібно виконувати ректо-
ру. Тут вже казали, що це велика довіра до мене. 
Я вдячний всьому колективу, тим, хто проголосу-
вав за мене. Я вдячний і тим людям, які не про-
голосували за мене, тому що ми ж з вами вчили 
діалектику і знаємо, що в єдності та боротьбі про-
тилежностей виникає істина і розвивається будь-

який організм чи технічна система. Тому протиріччя звичайно в нашому 
житті будуть.

Сьогодні мені б хотілося, щоб ми разом згадали наших двох попе-
редніх ректорів Павла Трохимовича Резніченка та Володимира Іванови-
ча Большакова. Павло Трохимович був ректором, коли я був студентом. 
Він підтримував мене як старосту групи, а після закінчення навчання 
він направляв мене вже як співробітника будівельного інституту. 23 роки 
Павло Трохимович очолював наш інститут і залишив після себе велику 
кількість споруд. Це і навчальний корпус, і кілька гуртожитків. На сучас-
ному рівні можна критикувати ці будівлі, але це та основа, це та інфра-
структура, яка сьогодні нам дозволяє тут працювати.

Я з великою вдячністю хочу подяку-
вати Володимиру Івановичу, тому що 
ми з ним попрацювали пліч-о-пліч 20 
років. А він очолював академію більше 
30 років. Це були роки, коли в нашому 
виші стрімко розвивалася багатопро-
фільна наука. Коли Володимир Івано-
вич став ректором, то в нашому вузі 
працювало всього 5 докторів наук, а за 
час його керівництва в академії зросли і 
захистили дисертації 80 докторів наук.

У наступному році ми будемо відзна-
чати 90-річчя з дня заснування академії, 
нашого славного вищого навчального 
закладу. 90 років! З них 2 потужних 
ректора Петро Трохимович Резніченко 
і Володимир Іванович Большаков біль-
ше, ніж півстоліття очолювали наш навчальний заклад. Честь їм і хвала!

Звичайно головною дійовою особою в нашій академії є студент. Не 
буде студентів і ми з вами не потрібні. Але сьогодні ми повинні змінити 

парадигму освіти. Я знайшов слова ви-
датного американського вченого, який 
популяризує напрями розвитку освіти. 
Він стверджує, що студентам виклада-
чі повинні давати не тільки наукову ін-
формацію, а головне вчити їх умінню 
працювати. Я думаю, що ми з цим по-
винні погодитися. Ми сьогодні до сту-
дента відносимося, як до людини, яку 

хочемо знаннями наповнити. Знання – це одне. Але ми повинні ще на-
повнити його бажанням і прагненням 
працювати. Я закликаю вас до спільної 
співпраці саме в цьому напрямі.

Я чому й пішов на вибори, тому що 
відчуваю цю відповідальність і потре-
бу навчати молодь, не тільки отриму-
вати знання, а ще й вміти використову-
вати їх на практиці. Тому вважаю нам 
необхідно розвивати зв’язки навчання, студентську дослідницьку роботу 
і обов’язково її втілення у практику життя.

Я говорив, що прийшов сюди студентом, з перервами на військову 
службу, на роботу, на аспірантуру, док-
торантуру, більша частина мого сві-
домого життя пов’язана з академією. 
Тому це для мене рідний дім. І я ду-
маю для більшості з вас також. Тому 
дякую всім за те, що було, дякую за 
сьогоднішній день і хочу на завершен-
ня навести рядки нашої великої укра-
їнської поетеси Ліни Костенко: «Кожен фініш – це по суті старт». 
От і ми з вами сьогодні на такому етапі. А я на новому життєвому 
старті. Ми повинні зробити наступний крок до модернізації, до но-
вих звершень і я закликаю вас до наполегливої сумісної праці.
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У грудні відбувся черговий випуск слухачів курсів підвищення квалі-
фікації у навчально-науковому Інституті екології та безпеки життєдіяль-
ності в будівництві при ДВНЗ ПДАБА за напрямом «Основи підприєм-
ницької діяльності».

Слухачами курсів були безробітні громадяни, які направлені цент-
рами зайнятості населення Дніпропетровської області і міст Дніпра 
та Кам’янське.

За період навчання, протягом 2-х місяців, слухачі навчалися за робочою 
навчальною програмою, яка пройшла тендерний відбір 2017 – 2018 рр. 
та була узгоджена з усіма центрами зайнятості населення. Здобуті знан-
ня по таким дисциплінам: охорона праці; психологія та українська діло-
ва мова; законодавче забезпечення і оподаткування підприємницької ді-
яльності; основи комп’ютерної грамотності; сучасні методи фінансових 
розрахунків; основи бухгалтерського обліку; основи маркетингової та 

ПРОФЕСІЙНІ  ЗНАННЯ,  ЯК  ДОПОМОГА  В  ПІДВИЩЕННІ ДІЛОВОЇ  КОМПЕТЕНЦІЇ

9 січня 2019 року Наказом ректора, професора 
М. В. Савицького професора В. В. Данішевського було 
призначено на посаду проректора з наукової роботи.

Владислав Валентинович народився у 1974 році у 
м. Дніпропетровську. У 1996 році закінчив з відзна-
кою Придніпровську державну академію будівництва 
та архітектури за спеціальністю «Теплогазопостачання, 
вентиляція і охорона повітряного басейну». Захистив 

кандидатську (1999 р.) та докторську (2009 р.) дисертації за спеціаль-
ністю «05.23.17 – Будівельна механіка». Наукові керівники – професори 
І. В. Андріанов і В. І. Большаков. У 1999 – 2011 рр. працював асистен-
том, доцентом та професором кафедри опалення, вентиляції та якості 
повітряного середовища. У 2011 – 2019 рр. – професор кафедри буді-
вельної механіки та опору матеріалів. Вчені звання доцента отримав у 
2005, професора – у 2011 р.

Член спеціалізованої вченої ради Д08.085.02 при Придніпровській 
державній академії будівництва та архітектури по захисту докторських 
дисертацій, а також працював вченим секретарем цієї ради. Член Євро-
пейского товариства механіків EUROMECH. Рецензує статті для між-
народних наукових журналів Applied Mathematical Modelling, Journal 
of Sound and Vibration, Mathematical Problems in Engineering, Mechanics 
and Mathematics of Solids, Modelling and Simulation in Engineering, Thin-
Walled Structures.

Галузь наукових інтересів В. В. Данішевського: механіка неоднорід-
них конструкцій та композиційних матеріалів, динамічні властивості 
акустичних кристалів та метаматеріалів, нелінійна динаміка, асимпто-
тичні методи в задачах будівельної механіки.

Результати наукових досліджень відзначено преміями Міжнародної 
соросівської програми підтримки освіти у галузі точних наук (Соросів-
ський студент 1995 р., Соросівський аспірант 1997 р.); премією Націо-
нальної академії наук України для молодих вчених (2000 р.); стипендією 
фонду Гумбольдта (2001 р.); стипендією НАТО (2003 р.); реінтеграцій-
ним грантом НАТО (2005 р.); грантом фонду Гумбольдта для міжінсти-
тутського наукового співробітництва між Придніпровською державною 
академією будівництва та архітектури та Технічним університетом Аахе-
на, Німеччина (2007, керівник проекту); грантами Німецького наукового 
товариства (2010, 2014 рр.); стипендією Марії-Кюрі в рамках програ-
ми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020» 
(2015 р.) Нагороджений званням почесного наукового співробітника 
ім. Кармана Технічного університету Аахена (2018 р.).

Проходив довгострокові наукові стажування за кордоном у Техніч-
ному університеті Аахена, Німеччина (2001 – 2002 рр.); в Університеті 
Руан, Франція (2003 – 2004 рр.); у Кілському університеті, Великобрита-
нія (2015 – 2017 рр.).

Опублікував 4 монографії та більше 120 статей; 65 робіт індексовані 
у Scopus. Індекс Ґірша складає 15 (за даними Scopus) та 16 (за даними 
Google Scholar). Більше 60 доповідей на міжнародних наукових конфе-
ренціях та семінарах. Підготував трьох кандидатів наук.

Про міжнародне визнання наукових результатів В. В. Данішевсько-
го свідчать публікації його статей в провідних світових журналах, 
таких як Proceedings of the Royal Society A, European Journal of Mechanics, 
Nonlinear Dynamics, International Journal of Solids and Structures, Journal 
of Sound and Vibration, Mechanics and Mathematics of Solids, Composite 
Structures, Mechanics of Materials, Acta Mechanica, International Journal of 
Mechanical Sciences, Wave Motion та інших. Дві монографії опубліковано 
у найпрестижніших міжнародних виданнях Springer та Wiley.

Читаючи перелік об’єктивних даних біографії В. В. Данішевського, 
мимоволі відмічаєш цілеспрямованість, надзвичайні працездатність, 
наполегливість і навіть професійну одержимість Владислава Валенти-
новича. За 15 років (1996 – 2011 рр.) пройдені численні можливі щаблі 
наукової кар’єри: викладач-стажист, асистент, кандидат технічних наук, 
доцент, доктор технічних наук, професор і, нарешті, (2019 р.) проректор 
з наукової роботи академії. Можна сказати, що щаслива, лагідна доля 
знайшла В. В. Данішевського. А можна сказати, що сам він збудував і 
сьогодні продовжує класти різнобарвні, педагогічні, наукові, дослід-
ницькі камінці, розбудовуючи стіни своєї долі.

Він – наслідний будівничий. Ще в дитинстві маленький Влад добре 
знав аудиторії та коридори ДІБІ, коли приходив на роботу до батька, 
доцента кафедри теплотехніки та газопостачання Валентина Петрови-
ча Данішевського. І його мама, Алла Миколаївна, теж закінчила ДІБІ і 
працювала в управлінні будівництва і архітектури Дніпропетровської 
облдержадміністрації. Так що з визначенням професії і вузу у В. В. Дані-
шевського вагань не було. Тільки будівельна академія. І подальше життя 
все пов’язане з нею.

Не вагаючись і не розтрачуючись на дрібниці, кожний день і час 
В. В. Данішевський робить свою улюблену справу. І тому живе із захо-
пленням, зі смаком, на повну силу, заражаючи студентів, колег і навіть 
батьків, дружину, дочок Ярославу і Ольгу своєю впевненістю у можли-
вість зробити багато і принести велику користь. Саме ці риси характеру 
В. В. Данішевського дозволили ректору М. В. Савицькому призначити 
його проректором академії.

НОВІ ІМЕНА РЕКТОРАТУ

18 січня 2019 року Наказом ректора Миколи Ва-
сильовича Савицького Вячеслава Анатолійовича 
Чернеця було призначено на посаду проректора з 
адміністративно-господарської роботи.

Вячеслав Анатолійович народився у 1980 році 
в селі Любимівка Дніпропетровської області. У 
1997 році закінчив Любимівську середню школу з 
золотою медаллю. У цьому ж році вступив на фа-

культет ПЦБ Придніпровської державної академії будівництва та архітек-
тури. У грудні 1998 року Наказом ректора В. І. Большакова В. А. Чернеця 
було призначено помічником ректора по роботі з молоддю. Працював на 
цій посаді до червня 2002 року, до закінчення навчання в академії. У ве-
ресні цього ж року Вячеслав Анатолійович був зарахований молодшим 
науковим співробітником науково-дослідної частини академії за суміс-
ництвом, тому що з 2002 – 2005 рр. навчався в аспірантурі нашого вузу. 
Виконував дослідницьку роботу за договором і на спецкоштах кафедри 

залізобетонних конструкцій. В 2005 році після закінчення навчання в 
аспірантурі працював асистентом кафедри залізобетонних та кам’яних 
конструкцій. В 2006 – 2008 рр. за сумісництвом був у Дніпровському ре-
гіональному центрі енергозберігаючих досліджень на посаді провідного 
інженера з газопостачання. З 2008 – 2011 рр. працював в облдержадмі-
ністрації, в управлінні будівництва. У 2011 році повернувся до ПДАБА 
в лабораторію дослідження атомних та теплових електростанцій науко-
во-дослідної частини молодшим науковим співробітником, де працював 
по теперішній час. А 18 січня 2019 Наказом ректора академії був пере-
ведений на посаду проректора з адміністративно-господарської роботи.

Вячеслав Анатолійович разом з дружиною Людмилою Петрівною ви-
ховують сина Антона і доньку Анну. 

Сумлінна працездатність, плідний досвід науково-дослідницької ді-
яльності та поєднання її з широкою практичною роботою Вячеслава 
Анатолійовича Чернеця стала підставою для ректора М. В. Савицького, 
щоб призначити його проректором академії.

ВЛАДИСЛАВ   ВАЛЕНТИНОВИЧ   ДАНІШЕВСЬКИЙ

ВЯЧЕСЛАВ   АНАТОЛІЙОВИЧ   ЧЕРНЕЦЬ

Два нових імені у ректораті, два нових проректори, два досить молодих і дуже успішних фахівця. Обидва зросли у своїй 
Альма-матер – Придніпровській державній академії будівництва та архітектури. А тепер колектив рідної для них академії 

розраховує на їхню повну самовіддачу в роботі на благо нашого вишу, бажає нових звершень, плідної і цікавої праці!
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Найсвітлішими подіями зими є святки, що тривають 
від Різдва Христового (7 січня) до Водохреща, Хрещення 
Господнього (19 січня). Щороку в цей час над Україною 
дзвенять старовинні новорічні й різдвяні віншування – 
українські колядки та щедрівки, відомі в усьому світі.

У ці радісні дні кафедра українознавства запросила 
всіх охочих, підтримуючи споконвічні традиції нашого 
народу, продовжити вивчення мистецтва виготовлення 
ляльки-мотанки й пригадати, а, можливо, й відкрити для себе українські 
різдвяні пісні, народні звичаї та обряди під час засідання студентсько-
го наукового гуртка «Твоє. Цикл подорожей неосяжним: українотвор-
чі студії», яке відбулося 10 січня 2019 року, організоване й проведене 
ст. викладачами кафедри О. В. Ткач і С. П. Волковою. 27 грудня студенти 
й викладачі академії зібралися в Лабораторії історії українських тради-
цій хатобудування, щоб опанувати стародавнє мистецтво виготовлення 
ляльки-мотанки.

Традиція створення ляльок існує в культурі багатьох народів світу. 
Найдавніші ляльки з тканини були знайдені під час археологічних роз-

копок у Єгипті, а українська вузлова лялька веде свій ро-
довід з трипільських часів.

Давньою технологією в’язання української мотанки 
поділилася з учасниками заходу досвідчена майстриня 
С. П. Волкова, яка провела майстер-клас, навчивши май-
бутніх економістів і будівельників, а також гостей акаде-
мії секретам старовинної майстерності. Крім співробіт-
ників і студентів академії, на світло різдвяної зірки до 

кафедри українознавства завітали слухачі підготовчого відділення. Наші 
молоді гості з Марокко, Ірану, Кот-д’Івуару й Турції із задоволенням зна-
йомилися з унікальними стародавніми українськими традиціями. Вони 
вив’язали чудових ляльок, надавши українській мотанці неповторного 
східного колориту.

Українська мотанка – цікавий артефакт, наділений багатою симво-
лікою, що зберігає пам’ять про сподівання й мрії наших предків, вона 
уособлює, матеріалізує безперервний зв’язок між поколіннями, який від-
чули всі учасники свята української культури.

Кафедра українознавства

рекламної діяльності; оцінка конкурентоспроможності товару та ризики 
у підприємницькій діяльності; основні розділи Бізнес-плану і особли-
вості їх розробки.

Слухачі відвідали музей академії та ознайомилися з історією академії. 
Наприкінці навчального процесу кожен слухач курсів виконав випускну 
контрольну роботу за окремою темою, склавши свій Бізнес-план на по-
дальший розвиток свого маленького бізнесу.

На екзамені при захисті робіт комісія та представник із центру зай-
нятості населення відзначили такі випускні роботи: «Бізнес-курси для 
дітей», «Дизайнер-студія інтер’єрів», «Будівництво ангарів на безкаркас-
ній основі», «Яблуневий сад», «Домашня пекарня безглютеневої випіч-
ки» та інші. Після екзамену проходило вручення свідоцтв державного 
зразку.

На високому рівні був організований навчальний процес, яким керу-
вав відповідальний за навчально-виробничу діяльність ННІЕтаБЖДБ 
І. Л. Вєтвицький та відповідала куратор групи С. М. Подедворна.

Окрема подяка професорсько-педагогічному персоналу: професору 
В. Р. Млодецькому, доценту Н. М. Шапі, доценту А. О. Черчатій (кафедра 
Менеджменту, управління проектами і логістики); доценту І. С. Грабов-
ському, доценту Г. В. Ползіковій, доценту Н. В. Захарченко, викладачам 
Н. А. Протопоповій та М. Л. Маргарян (кафедра Фінанси та кредит); 
професору В. В. Сафонову, професору Г. П. Евсєєвій, доценту І. М. Ільє-
ву (суміжні кафедри).

Сподіваємося, що отриманні знання та надбаний досвід за термін 
складання Бізнес-планів допоможуть випускникам курсів вдало започат-
кувати свою підприємницьку діяльність.

В. М. Дерев’янко, професор, директор ННІЕтаБЖДБ
ФОТОРЕПОРТАЖ  З  МІСЦЯ  ПОДІЇ

РІЗДВЯНІ  ПОДАРУНКИ  КАФЕДРИ УКРАЇНОЗНАВСТВА

ВИГОТОВЛЕННЯ  ЛЯЛЬКИ-МОТАНКИ  ЗАХОПИЛО  ВСІХ

ТВОРЧІСТЬ,  ЩО  ДОЛАЄ  ЗМІНИ
Кожного дня, і навіть години чи хвилини, у на-

шому сьогоденні відбувається велика кількість будь-
яких змін, від глобальних, всесвітніх до конкретних 
маленьких, що стосуються тільки мене чи тебе. А 
ще у давні часи далекоглядні китайці вважали, що 
дуже складно жити в часи змін. А ми саме живемо 
з вами в такі часи. Звичайно, намагаємося здолати 
їх і кожний з нас робить це подолання по-своєму. 
Ці думки прийшли до мене, коли я познайомилася з 
новою збіркою поезії «Ліра dp2.0». 14 авторів, яких 

зібрали під одною обкладинкою поет Г. І. Львов (керівник літературної 
студії ПДАБА) і упорядник збірки доцент В. В. Гільов. Якщо подиви-
тися на зміст збірки, то з першого погляду помітно, що поетична роди-
на складається з представників усіх поколінь пдабівців: 6 викладачів – 

В. А. Бабенко, М. О. Бородін, В. В. Гільов, Д. С. Нечепуренко, С. І. По-
долінний, Н. О. Ротт; 1 аспірант – Є. Косюк; 1 співробітник академії – 
І. Г. Лушинська, 2 колишніх випускники – Г. І. Львов, О. Панков і, на-
решті, 4 студента – М. Баталін, А. Колода, Ю. Рандіна, Ю. Третяк. На мій 
погляд, всі 14 авторів – щасливі люди. Вони долають сьогоднішні пере-
шкоди з допомогою великої душевної роботи. Поетична творчість напов-
нює їх любов’ю. Так, так саме любов’ю. У кожного з авторів його поетич-
ні рядки говорять про любов. У одних – до рідного краю і його природи, 
у других – про любов до матері або про щасливе кохання, а іноді болюче 
і сумне. А ще про любов до обраної професії, або літературних творів і 
їхніх авторів. Мозаїка любові, яку дарують своїм читачам автори збірки 
«Ліра dp2.0», різнобарвна і вона запевняє, що в годину змін є постійні 
константи. Одна з них – поетична творчість.

Тетяна Шпаковська


